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Премијер Косова Авдулах Хоти изјавио је да ће коначни споразум са Србијом бити у
складу са Уставом Косова и да ће довести до међусобног признања.

  

  

"Моја обавеза да заступам Косово у дијалогу произилази из Устава Косова. Чак и
принципи на којима ће се заснивати споразум са Србијом заснивају се на овом Уставу",
рекао је Хоти у Скупштини Косова.

  

Хоти је на седници парламента информисао посланике о сусретима са председником
Србије Александром Вучићем, којима су посредовали француски председник Емануел
Макрон и немачка канцеларка Ангела Меркел.

  

Према његовим речима, први принцип од којег полази подразумева да је територијални
интегритет Косова неупитан и неприкосновен. Други принцип подразумева да уставна
организација не може бити доведена у питање.
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"Споразум са Србијом биће у складу са Уставом. Устав је једини инструмент који таквом
споразуму даје легитимитет", рекао је Хоти.

  

Косовски премијер је, такође, рекао је да су за месец дана успели да врате Косово тамо
где и припада, "у близину својих пријатеља".

  

Према његовим речима, дијалог нема алтернативу, а у том процесу рачуна на помоћ
косовских пријатеља у постизању циља током процеса, који је назвао тешким.

  

"У последње време на политичкој сцени се чују гласови који доводе у питање положај
државе Косово према овом процесу. За само месец дана, вратили смо Косово тамо где и
припада, у близину наших пријатеља. Из повређених односа са ЕУ и САД-ом, сада имамо
подршку свих за циљ дијалога који је узајамно признавање и нормализација односа",
рекао је Хоти.

  

Он је додао да је за само месец дана уклоњено из било које расправе питање
територијалног интегритета Косова и то више нико не спомиње.

  

"Пробили смо политичку и дипломатску изолацију Косова, одлучно и храбро избегли
ћорсокак и преузели државну одговорност у дијалогу. То смо урадили без устручавања",
нагласио је Хоти.

  

Опозиција у Скупштина Косова: Забрињава приступ у дијалогу са Београдом

  

Представници опозиционих странака су на седници Скупштине Косова оценили да их
забрињава приступ владе дијалогу и да га виде као проблем. Шеф посланичке групе
ДСК-а, Арбен Гаши, рекао је да је добар модел рада и информисања посланика
Скупштине Косова чињеница да премијер Косова Авдулах Хоти информише парламент о
састанцима у оквиру дијалога са Србијом.
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"Премијер има уставну дужност да представља земљу, а то нико не може избећи. У
својој уставној дужности, премијер има приоритет да заштити интересе земље. То се
постиже стварањем јединства, поштовањем Устава и представљањем земље", казао је
он.

  

Гаши је рекао да актуелни премијер није одабрао пут сукоба са међународним
партнерима.

  

"Ми смо мала држава. То што смо мала држава не значи да се морамо одрећи, не значи
да морамо прекинути односе са међународним партнерима. Учешће у дијалогу је
неоспорно и не треба га одбити", рекао је Гаши.

  

Посланик Демократске странке Косова Енвер Хоџај рекао је да је забринут приступом
Владе Хотија према питању дијалога између Косова и Србије. Он је рекао да би на
почетку требало да постоји оквир и документ који показује теме о којима се разговара.

  

"Приступ Владе дијалогу видимо као проблем. Оно што премијер каже је прави став
Косова. Када сам чуо (председника Србије Александра) Вучића како говори на
конференцији за штампу, не само да је вратио дискурс из 2000. године, већ је то за мене
био повратак у осамдесете", казао је он.

  

Хоџај каже да сматра значајним да Влада објави документ како би се знало о којим
темама се говори.

  

"Ово су дилеме које морамо имати и морамо их покренути. Дијалог не сме да служи
Србији. То би требало да служи Косову", казао је Хоџај.

  

Посланик Алијансе за будућност Косова Даут Харадинај је рекао да је било који
споразум који буде псотигнут у Бриселу а нема подршку САД тешко остварити. Казао је
да његова странка, која је део владајуће коалиције, подржава дијалог, али је додао да
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дијалог у Бриселу никада није створио ништа добро за Косово, без присуства
Сједињених Америчких Држава.

  

"Наш захтев као политичке странке, као коалиционог партнера, је јасан: не сме се
улазити у технички дијалог, јер технички дијалог фаворизује Србију у отварању
интеграционих поглавља. Ако је споразум постигнут без присуства САД, то је тешко
изводљиво", рекао је Харадинај.

  

Додао је да у коалицији нема неспоразума, али да је то изричит захтев - да САД буду
присутне за преговарачким столом.

  

Додао је и да ЕУ већ десет година "вара Косово због либерализације виза".

  

"У Бриселу немамо оно што тражимо, без да нам се визе укину. То би требало бити услов
на столу и то би вам требало бити јасно", рекао је Харадинај.

  

(Бета)
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